
 

Пројекат " Дијаспора за развој"
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Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић примио је данас
делегацију коју су чинили представници Амбасаде Швајцарске у
БиХ, Министарства за људска права и избјеглице БиХ и пројекта "
Дијаспора за развој", а који се налазе у теренској посјети
општинама Кључ и Сански Мост те граду Приједору како би се
упознали са досадашњим постигнутим резултатима пројекта.

  

"Разговарали смо о више тема које су од интереса и за госте и за грађане Приједора па и о пројекту
"Дијаспора за развој" у који су многе општине и градови из Републике Српске ушли с надом за
стварање бољих услова за пословање привреде у својим срединама" констатовао је Ђаковић и
подсјетио да је тај пројекат заустављен одлуком Владе Републике Српске да се повуче из тог
програма.



 "Наше локалне процјене су биле да је то користан програм и да се и на тај начин може помоћи
људима који отварају нова радна мјеста. Ми, међутим, у Приједору, као једној од
најмултиетичнијих средина у БиХ желимо да се пројекти овог типа реализују на подручју нашег
града тако да вјерујем да ћемо у разговору са релевантним институцијама на нивоу РС доћи до
позитивних одговора на ово питање. Много је пројеката које смо у сарадњи са овим тимом
реализовали и по питању питке воде и по питања рјешавања посљедица поплава из 2014.године",
закључио је Ђаковић.

 Замјеник резидентне представнице Развојног програма Уједињених нација  Сукроб Кошмухамедов
је нагласио квалитетну сарадњу са градом Приједором у бројним пројектима, а поготово у пројекту
" Дијаспора за развој".

 "То је пројекат који помаже да се осигура подршка за развој дијаспоре, односно грађана који живе
ван БиХ", истакао је он додајући да се у оквиру овог пројека имплементирају двије врсте
активности-рад са дијаспором и преносу знања и подршка Градској управи у изради  портала за
потребе дијаспоре.

 Директорица за сарадњу у Амбасади Швајцарске у Босни и Херцеговини Барбару Детвилер Шојер
је истакла да је ова амбасада препознала потенцијал грађана поријеклом из БиХ који живе у
иностранству и најмање их је два милиона.

 " Само их у Швајцарској има 60 000 људи који имају коријене у БиХ и који свакодневно учествују
у економском, политичком и културном животу ове земље, а уједно желе да своја знања и
способности пренесу и у своју земљу", казала је Шојер.

 Делегација је додатно посјетила фирме  и  у Приједору, те  и  у Санском Мосту, фирме које кроз
продуктивне пословне везе с дијаспором, доприносе унапређењу конкурентности кроз пренос знања
и увођење нових технологија а што резултира растом тржишта, пословној експанзији, повећању
инвестиција у БиХ, те стварању нових радних мјеста.

 Кроз пројекат Дијаспора за развој тренутно се реализују активности преноса знања и вјештина
дијаспоре у овим фирмама, које имају за циљ да допринесу побољшању социо-економских прилика
и перспектива за жене и мушкарце у БиХ, као и унапређењу њиховог квалитета живота управо кроз
снажнију сарадњу с дијаспором.

 

  

https://prijedorgrad.org//files/sadrzaj/4751_DSC02179_resize.jpg


  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://prijedorgrad.org//files/sadrzaj/4751_DSC02182_resize.jpg
https://prijedorgrad.org//files/sadrzaj/4751_DSC02183_resize.jpg
http://www.tcpdf.org

